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A projektről röviden

A projekt átfogó célkitűzése a foglalkoztatás bővülése és a lakosság életminőségének 
javulása érdekében a Békéscsabai járás foglalkoztatási helyzetének javítása a munkaerő-pi-
aci aktivitás növelése által. 

Ennek érdekében a projekt Foglalkoztatási Stratégiája négy közvetlen célt fogalmaz 
meg. A vállalkozások foglalkoztató képességének javítását, a munkavállalók alkalmazkod-
óképességének fejlesztésével a munkaerő-piaci aktivitás és részvétel ösztönzését, a humán 
erőforrások fejlesztését, valamint a munkaerő-piaci szereplők informáltságának bővítését, 
partnerség kialakítását és az együttműködés elősegítését. A célok elérése érdekében a 
Békéscsabai járásra kiterjedő foglalkoztatási együttműködés (paktum) keretében olyan 
képzési és foglalkoztatási programok megvalósítására kerül sor, melyek a munkaerő-pi-
ac bővítéséhez, a célcsoportok képzéséhez, elhelyezkedéséhez és a szereplők együtt-
működésének erősítéséhez szükségesek. A fejlesztés hozzájárul a megyei és települési 
stratégiai célok eléréséhez, a gazdaság fejlődéséhez szükséges szakemberállomány biz-
tosításhoz, és ezzel párhuzamosan a hátrányos helyzetű munkavállalók aktivizálásához. 

A foglalkoztatási együttműködés a járás egészére kiterjedő célokkal és tevékenységek-
kel működik, ugyanakkor ösztönzi, előkészíti, segíti a megyében megvalósuló további 
foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési kezdeményezéseket, valamint segíti a megyei szintű 
koordinációt.

Megítélt támogatási összeg: 1.104.000.000 Ft

Vállalások, indikátorok

A tervezett indikátorvállalások összhangban állnak a programszintű monitoring mutatók-
kal, valamint a TOP projekt kapcsán meghatározott előirányzattal. Az indikátor számítás 
során a Békéscsabai járás területén lakcímmel rendelkező munkavállalók kerülnek figye-
lembevételre.

A foglalkoztatási paktumok keretében munkaerő-piaci programokban résztvevők száma: 
756 fő
A foglalkoztatási paktumok keretében álláshoz jutók száma: 368 fő
A foglalkoztatási paktumok keretében álláshoz jutók közül a támogatás után hat hónappal 
állással rendelkezők száma: 215 fő.

Munkaerő-piaci igények kiszolgálása

A Békéscsabai Járási Foglalkoztatási Paktum a különböző fórumoknak és tájékoz-
tatóknak köszönhetően a célcsoport, illetve a munkaadók széles körű megkeresése lévén 
folyamatosan felméri a kereslet és kínálati oldal között felmerülő igényeket. A beérkezett 
igényekre épülnek a Foglalkoztatási Paktum munkaerő-piaci szolgáltatásai, a programba 
bevont személyek foglalkoztatása hatósági szerződés keretében történik. A munkaerő-piaci 
igények folyamatos, szakszerű kiszolgálása a projekt alapvető tevékenységei közé tartozik.
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Kiemelt cél, hogy számottevő munkahelyteremtés valósuljon meg az elsődleg-
es munkaerőpiacon, megfelelően képzett versenyképes munkaerő álljon ren-
delkezésre, gyors és hatékony munkaerő-piaci státusz-váltások valósuljanak meg, 
a munkanélküliek és inaktívak elhelyezkedését hatékony, személyre szabott mun-
kaerő-piaci szolgáltatások segítsék, a leghátrányosabb helyzetűek számára átmeneti 
foglalkoztatási lehetőségek álljanak rendelkezésre, a munkaerő-piaci szereplők a válto-
zásokhoz rugalmasan tudjanak alkalmazkodni, valamint a foglalkoztatási formák és képzési 
utak figyelembe vegyék az egyéni élethelyzeteket.

Hazai szinten mind a munkaerő kereslet bővítésére, mind a munkaerő-kínálat menny-
iségi és minőségi fejlesztésére van szükség. A kereslet élénkítése elsősorban a gazdaság-
politika, gazdaságfejlesztés eszközeivel érhető el, míg a munkaerő aktiválása és foglalkoz-
tathatóságának javítása a foglalkoztatáspolitika egyik legfőbb feladata.

További cél a versenyképességet javító-, értékalapú-, horizontális gazdaságfejlesztés. 
Valamint a térségspecifikus brandek fejlesztése a megye perifériális helyzetű településein, 
társadalmi- gazdasági kohézió erősítése a megye mag- és perifériális helyzetű térségei 
között, természeti és épített értékek, a szellemi és kulturális örökség megóvása, alkotó in-
novatív fenntartható továbbfejlesztése.

Irányító Csoport

A partnerség vezetésére Irányító Csoportot kellett létrehozni, amely reprezentálja a part-
nerséget. Békéscsabai Járási Foglalkoztatási Paktum szervezetének működési rendjét sza-
bályozó ügyrendet 2016. december 23-án fogadták el. Az ügyrend többek között szabályoz-
za az Irányító Csoport feladatkörébe tartozó feladatokat. 

„HELYI FOGLALKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK BÉKÉSCSABA MEGYEI JOGÚ VÁROS TERÜLETÉN ÉS VÁROSTÉRSÉGÉBEN”
TOP-6.8.2-15-BC1-2016-00001

„HELYI FOGLALKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK BÉKÉSCSABA MEGYEI JOGÚ VÁROS TERÜLETÉN ÉS VÁROSTÉRSÉGÉBEN”
TOP-6.8.2-15-BC1-2016-00001



www.paktumbekescsaba.huwww.paktumbekescsaba.hu

Az Irányító Csoport 2019. évi tevékenységei 

1. ülés 2019. február 7-én került megrendezésre Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgárm-
esteri Hivatalában. Ezen az alkalmon az Irányító Csoport jelenlévő tagjai megszavazták 
a projekt keretein belüli munkaerő-piaci szolgáltatásokkal kapcsolatos költségek átcsopor-
tosítását. A szóban forgó összeg jövőbeni felhasználásáról továbbiakban a Békés Megyei 
Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztálya rendelkezik. 
A februári ülésen továbbá a tagok megvitatták a projektet érintő 3 darab projektterv átdol-
gozását.
 
2. ülését 2019. május 29-én tartotta az Irányító Csoport, amely a Csabagyöngye Kulturális 
Központban került megrendezésre. Elfogadásra kerültek az alábbi dokumentumok: Féléves 
monitoring-jelentés (2018. II. félév); Negyedéves monitoring-jelentés (2018. IV. negyedév); 
Negyedéves monitoring-jelentés (2019. I. negyedév); Éves monitoring-jelentés (2018). 
A projektfejlesztési időszak elhúzódása okán a projekt szakmai megvalósítása késve indult 
el. Az időbeli csúszásból fakadóan a szakmai megvalósításra rendelkezésre álló időtartam 
lerövidült, ezért az Irányító Csoport tagjai szavaztak a projekt megvalósítási időszakának 
meghosszabbításáról. A projekt 2021. február 28. napjáig fog tartani.

3. ülését 2019. szeptember 29-én tartotta a Paktum Irányító Csoportja. Az ülésnek a Csa-
bagyöngye Kulturális Központ adott helyszínt. Az ülésen a tagok tájékoztatást adtak a pro-
jektet érintő aktualitásokról, valamint az indikátorszámok jelenlegi állásáról.

2019. évben novemberben és decemberben még egy-egy ülés megtartása szükséges, me-
lyek napirendjei előreláthatóan az Irányító Csoport új elnökének megválasztása, valamint a 
Paktum éves munkájának értékelése.

Rendezvények

A széles körű partnerség megteremtése, az együttműködési hálózatban érintett partnerekkel 
történő megfelelő kapcsolattartás, valamint a szélesebb nyilvánosság körében történő figye-
lemfelhívás érdekében rendszeresen történik marketing és kommunikációs tevékenységek, 
valamint partnerségi és szakmai rendezvények megvalósítása. 

1. A 2019-es év első Foglalkoztatási Fóruma a Békés Megyei Önkormányzat és 
Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata közös szervezésével valósult 
meg, és május 29-én került megrendezésre a Csabagyöngye Kulturális Központ-
ban. A rendezvényen elsőként Herczeg Tamás országgyűlési képviselő köszöntötte 
a vendégeket, aki beszámolt a békés megyei munkanélküliségi ráta legfrissebb 
adatairól. Továbbiakban a jelenlévők négy előadást halhattak különböző, ám mégis 
összekapcsolódó témákat érintve. Az elhangzott prezentációk által tájékozódhat-
tunk többek közt olyan kérdésekben, mint hogy mire figyeljünk egy munkaszer-
ződés megkötésénél, hogyan kommunikáljunk az alkalmazottakkal, valamint hog-
yan kezeljük cégünk belső adatait. 

2. A partnerségi együttműködés erősítésének érdekében Békéscsaba Megyei 
Jogú Város Önkormányzata kezdeményezte egy Paktum Workshop összehívását 
és megtartását. A július 31-én megrendezett szakmai workshopon a projekt meg-
valósításában részvevő szereplőkön kívül jelen voltak a térségben működő egyéb 
paktum képviselői is. Ezen az alkalmon szó volt a vállalkozói kapcsolattartás 
hatékonyságának növeléséről, valamint a projekteket érintő kérdésekről és aktual-
itásokról.
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4. A robbanásszerű digitális fejlődés korában egy vállalkozás számára elenged-
hetetlen az online térben való minőségi jelenlét. Szeptember 26-án megrendezett 
Foglalkoztatási Fórumunk ebbe az irányba kívánta fejleszteni, valamint informálni 
az érdeklődő vállalkozókat. Az előadók weblap készítés, online marketing és hird-
etés témában tartottak prezentációkat, továbbá a fórum végeztével az eseményen 
jelenlévő érdeklődők számára személyesen is beszélgetni az előadókkal. 

3. A Paktum kiemelt célkitűzése térségi szintű együttműködés létrehozása a 
foglalkoztatási problémák kezelése és a kiegyensúlyozott munkaerő-piac megter-
emtése érdekében. Ehhez elengedhetetlen, hogy a térség különböző munkaerő-pi-
aci szereplők projektjei és tevékenységei egymást erősítsék, szinergikus módon 
hatékonyabbá téve azokat. A piaci szereplők egymás közötti kommunikációja 
elengedhetetlen a munkaerőpiac kiegyensúlyozottsá-
ga érdekében. Többek közt ezért is 
került megrendezésre szeptember 
11-én a projekt következő rendez-
vénye, mely a Fiume Hotel nagyter-
mében került megrendezésre. A 
fórumon a kapcsolatépítés és a 
térségi szintű együttműködés 
kapta a főszerepet.
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Partnerség

A paktum keretében a járás foglalkoztatási helyzetének felmérésére, helyzetelemzésére, 
illetve a foglalkoztatási helyzet javítására vonatkozó 
stratégiai elképzelések megfogalmazására 
került sor. A célok elérése érdekében azon-
ban szükség volt a járási munkaerő-pia-
ci szereplők képviselőinek széles körű 
együttműködésére, egy fenntartható, part-
nerségi hálózat létrehozására, ahol a helyi 
fejlesztésben és foglalkoztatásban érintett 
szereplők a foglalkoztatás és a békéscsa-
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bai járás versenyképességének növelése, valamint a helyi fejlesztések és erőforrások össze-
hangolása érdekében működtek együtt egymással. A hálózat volt hivatott képviselni továbbá 
az érintettek érdekeit, valamint rendelkezni azokkal az információkkal, pénzügyi és egyéb 
erőforrásokkal, melyek lehetővé tették a kitűzött célok elérését. A Foglalkoztatási Paktum in-
tézményesített keretbe foglalta az aláírók együttműködési szándékát, amely a foglalkoztatá-
si kihívások kezelésére, a járás fenntartható gazdasági fejlődésének elősegítésére irányult.

A helyi foglalkoztatáspolitikai szereplők és a lakosok együttműködése következtében 
biztosíthatóvá válik a különböző helyi fejlesztések előkészítése és a később elkészített járás 
foglalkoztatási stratégia intézkedéseinek egységes, átfogó együttműködésen alapuló meg-
valósítása. Munkavállalói oldalon a paktum keretében kiemelt figyelem irányult a foglalkoz-
tatási szempontból hátrányos helyzetben lévőkre, a nők, a társadalmi-gazdasági szempont-
ból elmaradott térségben élők, a roma lakosság, a fogyatékkal élők, a pályakezdő fiatalok 
és a munkaerőpiacról tartósan kiszorultak elhelyezkedési esélyeinek javítására. A paktum 
keretében olyan projekttervek is születtek, melyek a kiemelt célcsoportok munkaerőpia-
cra való visszatérése érdekében megvalósítandó konkrét intézkedéseket tartalmazták. Az 
együttműködési hálózat kialakításában résztvevő partnerek biztosítják a programban sze-
replő valamennyi kedvezményezett célcsoport képviseletét. A partnerek a projektben való 
részvételükkel abbéli szándékukat nyilvánították ki, hogy együttműködésük során a ren-
delkezésükre álló forrásokat a projekt végrehajtása során meghatározásra kerülő foglalkoz-
tatáspolitikai célrendszerrel összhangban kívánták felhasználni. 

A hálózat munkája teljesen nyilvános volt ezzel is lehetőséget adva valamennyi érdeklődő 
számára a véleménynyilvánításra, hozzászólások, javaslatok megtételére, valamint arra, 
hogy az együttműködés céljával egyetértők csatlakozhatnak a paktumhoz.

Foglalkoztatási Információs Pontok (FIP)

A Foglalkoztatási Információs Pont nem más, mint egy információs tér, ahol a munkát keresők 
tájékoztatást kaphatnak a munkaügyi szervezet szolgáltatásairól, a támogatási lehetőségekről, a 
bejelentett állásajánlatokról, képzési lehetőségekről, és intézhetik azokat az ügyeiket, amelyek 
segíthetnek foglalkoztatási problémáik megoldásában. A projekt keretén belül a Békés Megyei 
Kormányhivatal szakmai iránymutatásai alapján a Békéscsabai Városfejlesztési Nonprofit Kft. 
végzi a munkaerő- piaci szolgáltatások nyújtását.

A munkaerő- piaci szolgáltatás célja, hogy a hátrányos helyzetű álláskeresők fejlesz-
thető képességeire épülő komplex rehabilitációját, munkaerő-piaci integrációját és munkába 
állását elősegítse.

Az egyéni információnyújtás mindig az információt kérő személyes igényeit figyelem-
be véve, célirányosan történik. Az információ nyújtás keretében a munka iránt érdeklődő 
előzetes képet kap az általa keresett munkakör(ök) elérhetőségéről, várható kereseti le-
hetőségekről.

A munkatanácsadás egy olyan tanácsadási forma, amely a munkaerő-piaci folyamatok 
megismerésén, a munkavállalást elősegítő, illetve korlátozó tényezők feltárásán, az elhelyez-
kedési akadályok elhárításán, valamint a szükséges támogatási eszközök meghatározásán 
keresztül segíti a tanácskérőt az álláshoz jutáshoz és annak megtartásához.

Az egyéni tanácsadói beszélgetés során a tanácskérő megerősítést kaphat elképzelésé-
ben, bizonytalanságát, kétségeit eloszlathatja, s a megszerzett tudása, készségei, munkat-
apasztalatai birtokában, igényeihez igazodó döntést hozhat további szakmai pályafutásával 
kapcsolatban, és elhelyezkedésére irányuló tervet dolgozhat ki, illetve valósíthat meg 
szakember segítségével.

Álláskeresési technikák oktatásán keresztül a résztvevő kiscsoportos foglalkozás kereté-
ben megismerheti az álláskeresés folyamatát, valamint az álláskeresésben eredményesen 
hasznosítható legfontosabb álláskeresési technikákat (telefonálás munkaadónak, önéletra-
jzírás, felkészülés a személyes találkozókra, a meg nem hirdetett állások feltárása stb.). Az 
álláskeresési technikák segítséget nyújt ahhoz, hogy a munkát kereső önmaga számára reális 
célállást határozzon meg, módszereket ad ahhoz, hogy a munkát kereső saját maga érdeké-
ben önállóan álláshelyeket tárjon fel a munkaerőpiacon. 
Ismereteket ad az önéletrajzírás, motivációs 
levél és álláspályázat összeállításához, az 
állásinterjúra való felkészüléshez, valamint 
a munkavállalást érintő általános munkajogi 
szabályozásról.
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